
Vaja Város Képviselő­testületének 2025. augusztus 19­én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 236­tól ­ 239­ig
rendelete: 10­től ­ 11­ig

Tárgysorozat

1./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól szóló 9/2021.(X.6.) önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ A gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 10/2022. (VIII.5.)
önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ "Magyar Pünkösdi Egyház fenntartóval Bölcsődei feladat­ellátási szerződés
megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Szatmári Síkság LEADER Egyesület , Helyi közösségek megerősítése? című
felhívására pályázat benyújtásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ A vajai 584 hrsz.­ú vasúti szolgálati lakások bérbe adásában pályázati felhívás
kiírásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2025. szeptember 08.



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2025. augusztus 19­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Gáspár Béla alpolgármester
Velicskó Mihály képviselő
Bálint Norbert képviselő
Kósa Attila képviselő
Dudás Kitti képviselő
Tamási Margit képviselő
Tisza Erika jegyző
Kissné Kovács Melinda Tulipán Bölcsőde intézményvezető
Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs
Csonka Csaba Egyesített Szoc.Int. Vaja intézményvez.
Erdődi Istvánné Remény CS.Á.O intézményvezető

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből minden képviselő­testületi tag jelen van,
így az ülés határozatképes, azt megnyitom. Előzetesen 5 napirendi pont került kiküldésre
előterjesztésben, és az érintett személyek is meghívásra kerültek.

Javaslom a 2025. augusztus 19. napján megtartott képviselő­testületi ülésen a képviselő­
testület tagjai közül Bálint Norbert képviselő úr, valamint Dudás Kitti képviselő nő
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével.
Javaslom napirendként megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel
szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének
236/2025. (VIII.19.)

határozata

A 2025. augusztus 19­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2025. augusztus 19. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Bálint Norbert, valamint Dudás Kitti képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól szóló 9/2021.(X.6.) önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása



Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ A gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 10/2022. (VIII.5.)
önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3. Magyar Pünkösdi Egyház fenntartóval Bölcsődei feladat­ellátási szerződés
megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Szatmári Síkság LEADER Egyesület , Helyi közösségek megerősítése?" című
felhívására pályázat benyújtásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ A vajai 584 hrsz.­ú vasúti szolgálati lakások bérbe adásában pályázati felhívás
kiírásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól — szóló  9/2021.(X.6.) önkormányzati rendelet módosításának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre
került a rendelet­tervezet a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított
ellátások helyi szabályairól.
A rendelet módosítására az étkeztetési díjak emelése miatt van szükség. A konyhánk
üzemeltetője Dinkó Pálné július végén nyújtott be egy javaslatot térítési díj emelésre. Az
első napirend rendelete 2025. október 1­jével lépne hatályba és növekednének ezek a
térítési díjak, közel 28 százalékban. Annyit elmondhatok, hogy ez a térségben egyébként
még mindig az egyik legalacsonyabb térítési díj, intézményvezető úr is egyetért ebben,
majd kérdezem a véleményét, van­e esetleg javaslata. A térítési díjakat emelni szükséges.
Ez az önkormányzat költségvetését negatívan nem érinti, hiszen a térítési díjakat a
bentlakók fogják megfizetni, tehát a szolgáltatási díjak emelése át van hárítva a
bentlakókra. A szolgáltatás minőségével nincs probléma, tehát jól működik, minden
étkezés. A tavalyi évben tapasztaltakhoz képest sokat változott és én úgy tudom, hogy
nincs panasz rá, az előterjesztésben javasoltakat tudom támogatni, megértve a vállalkozói
részét is, hiszen azokból a csekély összegekből nehéz minőséget főzni. Dinkóné is azt
szeretné, meg azt is nyújtja, hogy minőségi étkezéseket, gyümölcsöket, olyan ellátást
biztosítani az időseknek, amire szükségük van és jó egészségnek tudjanak örvendeni. Ez az
intézmény hasznát és javát szolgálja. A rendelettel, előterjesztéssel kapcsolatban van­e
kérdés javaslat? Intézményvezető úrnak átadnám a szót, esetleg valamilyen formában lát­e
bármi problémát?

Csonka Csaba intézményvezető: Nem látok akadályt, tudvalévő a gazdasági helyzet, tehát
infláció és egyéb. Valóban az élelmiszerek árát, a munkabéreket ki kell valamilyen módon
fizetni. Ez időzített bomba volt tulajdonképpen, ennek a mértékét nem tartom túlzónak,



mert gyakorlatilag ilyen árakról beszélünk. Ha azt nézzük a 43 gondozottból, ahogy
számoltam, 7 fő az aki az intézményi térítési díjat nem tudja megfizetni, ők személyi
térítési díjat fizetnek, tehát a jövedelmüknek, nyugdíjuknak 80 százalékát fizetik. A
többieknek viszont ez nem jelent különösebb problémát, ahogy Szilágyiné Kaponyás
Mária munkatárssal beszéltük, októberbe még ráadásul emelés is várható a nyugdíjasoknál.
Gyakorlatilag ez a legrosszabb esetben is 18.000,­ forint egy hónapban ­ 600­szor
átlagosan 30 napot számolva ­ ez szerintem egy méltányos összeg, és ahogy mondta
polgármester úr valóban, én nem merném azt mondani, hogy az ország, mert nem néztem
utána, viszont, hogy a megyében a legolcsóbb intézményről beszélünk még így is. Tehát
ahogy összeadjuk 4.100,­ forintot fog jelenteni egy gondozási napra, Nyírmada már
januártól 4.500,­ forint, Őr idősek otthona azt hiszem 6.000,­ vagy 6.500,­ forintos díjért
dolgozik. Tehát még így is gyakorlatilag a legolcsóbbak tudunk maradni. Ezt mutatja is,
hogy közel 102 ember van a várólistánkon. Ahogy mondta polgármester úr, a minőség
kiváló, tehát éttermi szakács főz a gondozottakra, napi ötször tudunk számukra étkezést
biztosítani és ebben valóban rengeteg gyümölcs, tejtermék van, ami úgy gondolom, hogy
példa értékű, mi részünkről semmiféle kivetnivalót nem látok az áremelésben.

Kósa Attila képviselő: Elnézést, én is szeretnék hozzászólni. A vacsora mértéke változott a
legnagyobb mértékben, 318 forinttal emelkedett. Beszéltem Dinkónéval is, hogy kapnak
gyümölcsöket, dinnyét, efféléket, ami a vitamin szempontjából szükséges, szinte
elengedhetetlen. Ezeknek a beszerzési ára drága, ezért is indokolt volt. Úgy látom, az
emelkedett meg legjobban, hiszen nem ehetnek mindent vacsorára, egyértelmű. Ez nem
olyan magas összeg, ami az emelésben van, én azt gondolom.

Csonka Csaba intézményvezető: Még azt hozzátenném, hogy heti háromszor van meleg
vacsora, aminek ugye a költsége is nagyobb, munkabér, és egyéb, tehát ezért említettem,
hogy ezt tulajdonképpen egy méltányos emelés.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt gondolom ez támogatható, javaslom
elfogadni. A jövőre nézve, sok teendő van még, hosszú távon érdemes tervezni,
amortizációval az intézményen belül. Most csináltuk a fűtést, 12 éve történt a legutolsó
felújítás, majd ezen is érdemes gondolkodnunk, hogy további felújításokra is szükség lesz
hamarosan újra.

Gáspár Béla alpolgármester: Annyit szeretnék kérdezni, hogy a szociális étkezők száma,
amióta átvette Dinkóné mennyivel nőtt?

Csonka Csaba intézményvezető: Tulajdonképpen 5 vagy 6 fővel. Itt jönne az a kérdés, amit
tulajdonképpen beszélgettünk, hogy egyrészt ugyanazt az élelmiszert kapja, a másik dolog,
viszont még mindig nem ugyanannyiért, hiszen amit Dinkóék szállítanak abban benne van
az egyházi kiegészítés, tehát magyarán, ők nyomott áron kapják az ebédet, mi viszont piaci
áron biztosítjuk.
Gáspár Béla alpolgármester: Igen az egyháziak 1.050,­ forint körül.

Csonka Csaba intézményvezető: Így van, itt ha megnézzük ez egy hónapban 2­ 3.000,­
forint

Gáspár Béla alpolgármester: Mennyibe kerül a szociális étkeztetésnél?



Tamási Margit képviselő: Most megemelkedik 1.200,­ forintra ha jól emlékszem.

Csonka Csaba intézményvezető: 1.140,­ forint. Egyetlen egy előnyünk van, hogy ők a 150
ebédet ­ körülbelül annyit visznek ­ valamikor két órára tudják kivinni, mi körülbelül délre
azért mindenkinél a meleg frissen tálalt étel ott van az asztalon, vagy az ételesbe
felakasztva.

Gáspár Béla alpolgármester: Az előző szolgáltatónál mennyi volt, mennyire csökkent, 5
főre?

Csonka Csaba intézményvezető: Jelentősen, úgy mondom, hogy kb. harmadára csökkent.
Ugye akkor Dinkónéval itt kötöttünk egy megállapodást, tehát ezt már akkor áron alul adta
nekünk az ebédet, mert azt mondta, emeléssel nem fog járni, ha ő biztosítja az ételt, csak
minőség javulással, itt Editke tartotta a szavát.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Majd beszélünk még vele, hogy a szociális étkezők
létszámát próbáljuk meg visszaépíteni.

Tamási Margit képviselő: Igen, lehetne jelezni azt is Dinkónénak, hogy a szociális
étkezőknek is egyszer­kétszer tegyen be gyümölcsöt, mert úgy tudom, hogy nem igazán
kapnak gyümölcsöt. Ezt lehet­e nála jelezni?

Csonka Csaba intézményvezető: Természetesen jelezzük, Tornai Tamás tartja vele a
kapcsolatot, de ugye a vállalkozó dönt.

Tamási Margit képviselő: Persze, csak lehet, hogy így többen visszajönnének.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kommunikálni kell. Ha további kérdés, javaslat
nincs, akkor elfogadásra javaslom, a rendelet módosítását az előterjesztésben megküldöttek
szerint.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól szóló rendelet­tervezetben foglaltakkal, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül a 10/2025. (VIII.19.) számú rendeletével elfogadta , A személyes gondoskodást
nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi szabályairól szóló 9/2021.(X.6.)
önkormányzati rendelet módosításáról" szóló rendeletet.

Vaja Város Önkormányzata Képviselő­testületének 10/2025. (VIII. 19.)
önkormányzati rendelete

A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól szóló 9/2021.(X.6.) önkormányzati rendelet módosításáról

[1] Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testülete Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. §. (1) bekezdésének 8a. pontjában, valamint ,



[2] A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi. III. tv. 132. § (4)
bekezdésének d. pontjában, és a 62. §. (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a
következőket rendeli el.

1. §

(DA személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól szóló 9/2021. (X.6.) önkormányzati rendelet 10. § (3) bekezdése helyébe a
következő rendelkezés lép:

(3) Az intézményi térítési díj egy gondozási napra eső intézményi térítési díj összege
4.100 Ft. A személyi térítési díjat az Szt.117. § (1) bekezdése alapján úgy kell
megállapítani, hogy az a gondozott havi jövedelmének legfeljebb 80 90­a lehet."

(2) A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól szóló 9/2021. (X.6.) önkormányzati rendelet 10. § (5) bekezdése helyébe a
következő rendelkezés lép:

(5) Az egy gondozási napra eső intézményi térítési díj összegéből az étkezésért
fizetendő díj 2.885. Ft. ((reggeli: 572.­ ft; tízórai: 254., Ft; ebéd: 1.143., ft; uzsonna: 154.­
ft; vacsora: 762 ft)."

2.§

A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi szabályairól
szóló 9/2021. (X.6.) önkormányzati rendelet 1. melléklete az 1. melléklet szerint módosul.

3. § Ez a rendelet 2025. október 1­jén lép hatályba.

1. melléklet a 10/2025. (VIII. 19.) önkormányzati rendelethez

I.A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól szóló 9/2021. (X.6.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében foglalt
táblázat 1. helyben fogyasztással illetve elvítellel. sora és , Kiszállítással" sora helyébe a
következő rendelkezések lépnek.

.1. Helyben fogyasztással illetve elvitellel 1145.­Ft/adag
Kiszállítással 1245.­Ft/adag
29

2.A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól szóló 9/2021. (X.6.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében foglalt táblázat
2. sora helyébe a következő rendelkezés lép:

2. I 1744.­ Ft/nap 1 1479.­ Ft/nap 1 265.­Ft/nap
99



2./ A gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 10/2022. (VIII.5.)
önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre
került a napirendi ponttal kapcsolatos rendelet­tervezet.
A második napirendben a gyermekétkeztetési térítési díjak összegét érintő rendeletünk
módosulna. Tavalyi évben nem történt emelés, ebben a évben a tízórai értéke 35 forinttal,
az ebéd térítési díja 35 forinttal, az uzsonna is 35 forinttal, összesen 105 forinttal
emelkedne. Ezek is azt gondolom, hogy megállják a helyüket ahhoz, hogy minőséget,
minőségi étkeztetést tudjon adni az iskola konyhája, szükség van emelésre, mivel nem volt
nagyon régen. Azt gondolom teljesen korrekt és biztos, hogy ellátja a szolgáltatást. 2026.
június 30­ig vagyunk szerződésben, még másik kérdés lesz utána, hogyan alakulnak a
konyháink, de ebben a következő tanévben én javasolnám, hogy ezeket a térítési díjakat
fogadjuk el, hiszen az élelmiszer árak mindenütt emelkednek, országos tendencia és ahhoz,
hogy a szerződéstől ne álljon el Dinkóné, vagy ne legyen probléma a minőséggel én
javaslom ezt elfogadásra.

Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mennyivel emelkedik a gyerekeknél?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Összesen 105.­ forinttal.

Kósa Attila képviselő: Ez mennyivel terheli meg a költségvetést az utolsó 4 hónapban? A
fejkvóta az nem emelkedik?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Szeretném megkérni Szilágyiné Kaponyás Máriát,
hogy ismertesd már légy szíves, hogy a létszámaink hogy alakulnak, a jelentésekből mit
látsz?

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Ha szeptember 1­től emeljük, ugye ez 3
hónapot jelent ebben az évben, mert utólag fog történni a számlázás. Októberben újabb
felmérést kell a kincstár felé készítenünk, és ha ezt átdolgozzuk ezt a jelenlegi szolgáltatási
költséget, amit Dinkóné számláz nekünk, illetve a gyermekétkeztetési költségeket
létszánokkal számolva, akkor valószínűleg így se fog többe kerülni nekünk, mert a
finanszírozás ezt is lefedezi. Tehát ha vásárolt szolgáltatással oldjuk meg a
gyermekétkezést ki tudunk jönni az állami támogatásból plusz a térítési díjból.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Rendben van. Tehát ez is csak később derül ki, de ez
nem kerül többe, több forrást is igényelünk egyúttal. Beadtuk a pályázatunkat a konyhára a
tető felújítására, a konyhánk az működik, bízunk benne, hogy lesz felújítás hamarosan, de
ez egy másik kérdés. Én javaslom elfogadásra a rendelet módosítását az előterjesztésben
megküldöttek szerint.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el,

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tajgait, aki
elfogadja a gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 10/2022. (VIII.5.)
önkormányzati rendelet módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
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díjak megállapításáról szóló 10/2022. (VIII.5.) önkormányzati rendelet módosítását

Vaja Város Önkormányzata Képviselő­testületének 11/2025. (VIII. 19.)
önkormányzati rendelete

önkormányzati rendelet módosításáról

[1] Vaja Város Önkormányzatának Képviselő­testülete a gyermekek védelméről és a
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) ­ (2) bekezdésében kapott
felhatalmazása alapján.

[2] A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1)
bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1. §

A  gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 10/2022. (VIII.5.)
onkormányzati rendelet 1. melléklete az 1. melléklet szerint módosul.

2. §
Ez a rendelet 2025. szeptember 1­jén lép hatályba.

I. melléklet a 11/2025. (VIII. 19.) önkormányzati rendelethez

1. A gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 10/2022. (VIII.5.)
önkormányzati rendelet 1. mellékletben foglalt táblázat ,, Általános iskola tízórai: ebéd:
uzsonna: tízórai, ebéd, uzsonna:" sora helyébe a következő rendelkezés lép
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Általános iskola
tízórai: 165.­ Ft/fő
ebéd: 425.­ Ft/fő
uzsonna: 165.­ Ft/fő
tízórai, ebéd, uzsonna: 755.­ Ft/fő
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3./ Magyar Pünkösdi Egyház fenntartóval Bölcsődei feladat­ellátási szerződés
megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Harmadik napirenddel kapcsolatban a Magyar
Pünkösdi Egyház feladat­ellátási szerződést szeretne kötni. A Családok Átmeneti Otthona
Bölcsődéjére vonatkozóan kérelmet fogalmaztak meg részünkre július végén, ezért hívtuk
intézményvezető asszonyt hozzánk is, hogy ezt a fajta együtműködést, ennek a részleteit
megtárgyaljuk, hogy mit szeretne a Remény Családok Átmeneti Otthona és az egyházuk.
Először is szeretném leszögezni, hogy az önkormányzatunknak az a szándéka, hogy a saját
intézményünk a település első számú bölcsödéje maradjon. Nagyon örülünk annak, hogy



ha ti is szélesítitek a szolgáltatási lehetőségeiteket, de azt gondolom, hogy nekünk, mint
saját intézményünknek mindenképpen a Tulipán Bölcsődénk működése az elsődleges, az
intézményetek pedig ha lehetőségünk van segítséget nyújtanunk, akkor hallgatjuk és állunk
rendelkezésre. Mi a jövőkép, hogy látja ezt intézményvezető asszony?

Erdődi Istvánné intézményvezető: Szeretnék bemutatkozni Erdődi Istvánné vagyok, és
2016 óta vagyok az intézménynek a vezetője. Ez idő alatt a második fenntartó váltásunk
történt, gondolom tudják, hogy az első fenntartó az Tisza Andrásné volt és 2021. november
elsejétől átkerült az intézmény a Magyar Pünkösdi Egyház fenntartásában működő GYOFI
Szolgáltatási Központhoz. Ebben az évben úgy döntött a Magyar Pünkösdi Egyház, hogy
ezt a GYOFI Szolgáltatási Központot, ami alatta működött ezt megszünteti és ezért az
intézményei, ami a GYOFI Szolgáltatási Központban működtek, így közvetlenül a Magyar
Pünkösdi Egyházhoz fog tartozni, vagyis már tartozik július 1­jétől. Azt tudni kell, hogy a
GYOFI Szolgáltatási Központnak meg volt már az engedélye erre a 12 fős bölcsőde
megnyitására a munkálatok el is kezdődtek, a belső munkálatok már készen vannak és
azért lenne szükségünk erre az ellátási szerződésre, hogy a Magyar Pünkösdi Egyház a
fenntartó váltás kapcsán ugyanúgy a működési engedélyét megkapja erre a szolgáltatásra.
Elsősorban szeretnénk mi is együttműködni az önkormányzattal, és ugye a helyi
bölcsődével, nyilván mi is azt tartjuk szem előtt, legalábbis nekem, amióta én itt dolgozom,
mindig az az elsődleges célom, hogy a településsel együttműködve működjön a mi
intézményünk is ezután sem szeretnék akadályt gördíteni egyetlen egy intézmény
működésének a kapcsán sem. Mi elsősorban az intézmény lakói számára szerettük volna
beindítani a bölcsődét, legalább is Haklik Mariannának a GYOFI Szolgáltatási Központnak
az akkori vezetőségének ez volt az elsődleges célja, ez most sem lesz másként. Nyilván
szeretnénk azoknak a gyerekeknek is, hogyha az önkormányzat által működtetett Tulipán
Bölcsődében ha betelt a létszám és van még lehetőség, akkor mi ezt nyilván át tudjuk
venni, hogy minden gyermek megkapja azt a szolgáltatást, a településen, amelyre szüksége
van, vagy amit szeretne, úgyhogy mi nem szeretnénk akadályt gördíteni egyáltalán az
intézmény működésébe.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Dolgozói létszámban esetleg van­e már személyi
állomány?

Erdődi Istvánné intézményvezető: Nincs. Még nem tárgyaltunk dolgozói létszámról,
nyilván elsődleges, hogyha van olyan dolgozó, aki helyi lakos, tehát nálunk dolgozik több
vajai lakos, őket eddig is előnyben részesítettük, és azt szeretnénk, hogy ha munkahelyet is
tudnánk teremteni a helyi lakosok számára.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Hány főre lesz szükség?

Erdődi Istvánné intézményvezető: Két kisgyermekgondozóra lesz szükségünk és egy
dajkára.

Tisza Erika jegyző: Igen, csak ahogy az ellátási szerződést olvastuk, nekem teljesen ez azt
jelenti, hogyha az önkormányzat megköti a Pünkösdi Egyházzal a szerződést, akkor mint
elsődleges bölcsődévé lépne elő.

Erdődi Istvánné intézményvezető: Nem.



Tisza Erika jegyző: Ebben a tervezetben úgy van leírva, hogy az önkormányzat, mint
kötelezett Vaja közigazgatási területén élő 0­3 éves korú gyermekek napközbeni
ellátásának biztosítását ellátási szerződés keretébe a fenntartóval látja el. Ez olyan, mintha
egy sablon szerződés lenne tehát, ha Vaján nem lenne bölcsőde, akkor azt mondom, hogy
minden további nélkül, de mivel nekünk van egy önkormányzat által fenntartott
bölcsődénk, nekem ez azt jelenti, mintha elsődlegesen ez a bölcsőde venné fel a
gyerekeket, és aki nem fér oda be, az jöhetne hozzánk.

Erdődi Istvánné intézményvezető: Én nem ezt az információt kaptam

Tisza Erika jegyző: Ebben az ellátási szerződésben ez van leírva.

Erdődi Istvánné intézményvezető: Értem. Ezt a képviselő asszony Dr. Lajos Krisztina,
akinek a megbízásában vagyok itt, ő azt mondta, hogy ez csak egy tervezet, és nyilván
jegyző asszonnyal, a kompetensekkel szeretnének tárgyalni és akkor ha van bármilyen
ellenvetés, vagy bármilyen amiben nem értenek egyet, nyilván ő kész erről tárgyalni.

Tisza Erika jegyző: Igen, csak akkor már egy olyan ellátási szerződés tervezetet kellett
volna a testület elé hozni, amiben tudna dönteni a képviselőtestület, mert ez nagyon sok
kérdést vetett fel.

Erdődi Istvánné intézményvezető: Ertem.

Gáspár Béla alpolgármester: Azt szeretném mondani, ha ez azt foglalja magában, hogy így
ez a bölcsőde válik majd első számú bölcsődévé, akkor biztosan nem fogadjuk el.

Velicskó Mihály képviselő: Az amit intézményvezető asszony elmondott, az tökéletesen
megfelelő számunkra.

Tamási Margit képviselő: Természetesen, de nem ez van leírva egyértelműen.

Tisza Erika jegyző: Nekünk már van egy bölcsődénk, amit kötelező működtetni, és ha nem
lenne bölcsődéje az önkormányzatnak azt mondom, hogy persze, de van és itt az van
leírva, hogy az önkormányzat a szerződés megkötésével a bölcsődei férőhelyeket
ingyenesen biztosítja a településen élő gyermekek részére, de nem önkormányzati
fenntartású.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azért tértem ki az elején, hogy a Tulipán Bölcsőde
az első, tehát egy ilyen passzust kiegészítenénk ebben, nevesítve.

Erdődi Istvánné intézményvezető: Nem is értem, hogy Dr. Lajos Krisztina miért így
fogalmazta. Erről egyáltalán nem volt szó.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A működési engedélyhez szükséges ez.

Gáspár Béla alpolgármester: Szeretném még ha a bölcsőde vezetőt is meghallgatnánk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kissné Kovács Melindának átadom a szót, neked
milyen meglátásod van?



Kissné Kovács Melinda Tulipán Bölcsőde intézményvezető: Tisztelt Képviselő­testületi
tagok írtam egy pár sort, magáról a bölcsődénknek a történetéről, meg arról hogy
működünk. Vaja Város Önkormányzata 2014. február 6. óta fentartója a vajai Tulipán
Bölcsődének, ekkortól 26 fős bölcsődei ellátás működik Vaja város közigazgatási területén
kiterjedt ellátási területtel, mely határozatlan időre szól. Tehát Vaja város közigazgatási
területén élő családok gyerekei elsőbbséget élveznek nálunk, akkor, hogyha a
jogszabályoknak és a felvételi szabályzatunknak úgymond megfelelnek. 2015. szeptember
19­től további öt település közigazgatási területére kiterjedő ellátási területtel működünk.
Vaja Város Önkormányzata a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló
1997 évi XXXI. tv. 42 § (1) bekezdése szerint bölcsődei ellátást biztosít az egészségügyi és
szociális alapellátás részeként. Biztosítjuk a családban nevelkedő 3 éven aluli gyerekeknek
a napközbeni ellátását szakszerű gondozását, nevelését az életkori és egyéni sajátosságok
figyelembe vételével. Ezek alapján a Vaján élő kisgyermekek helyben részesülnek magas
színvonalú nappali ellátásban.
Mindezeket figyelembe véve Vaja Város Önkormányzata törvényi kötelezettségének már
több, mint tíz éve eleget tesz. Az igény alapú kötelezettségek mely vonatkozik a 10.000 fő
lakosságszám alatti településekre is ­ ami mi is vagyunk ­, a jogszabályi kereteknek
megfelelően saját fenntartású bölcsődével biztosítja helyben a bölcsődei szolgáltatást.
Nincs szükség más szervvel vagy személlyel ellátási szerződést kötni társulás miatt, mivel
saját fenntartású bölcsőde vagyunk. Rendelkezésre áll intézményi ellátás a családok
segítésére. A gyermekvédelmi törvény 43 § (3) bekezdése alapján felvételkor előnyben
részesítjük azt a szülőt, aki igazolható munkahellyel vagy szándéknyilatkozattal
rendelkezik, illetve felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul, rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményben részesül, stb. Tehát felvételi eljárásunknak megfelelően,
illetve a törvényi előírásoknak megfelelően a vajai szülők gyermeke részesül előnyben a
Tulipán Bölcsődében és a fennmaradó üres helyekre veszünk fel a további öt településről
külsős gyerekeket. Figyelembe vesszük az előnyöket, igénylés idejét és a kérelem
beérkezésének sorrendjét.
Túljelentkezés van nálunk természetesen, kétszeres túljelentkezés van, akit a törvény által
nem tudunk felvenni, illetve felvételi eljárásunknak megfelelően nem tudunk felvenni,
sajnos azok kikerülnek a felvételből, de az elsődleges nálunk az mindig a vajai, és a
törvényeknek megfelelő eljárás. Én ezt szerettem volna elmondani, ha esetleg valamilyen
kérdés van ezzel kapcsolatban nagyon szívesen válaszolok.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt gondolom, hogy ez egy egyszerű
feladatellátási­szerződés tervezet, ami tárgyalja, az ellátás formáját, felvételi kör és
eljárásrend, felügyeleti, ellenőrzési jogkört ­ évente beszámolót köteles készíteni az
önkormányzat részére­, határozatlan időre kötődne, általános előírások vannak. Én azzal
tudnám támogatni, hogyha leszögeznénk és az aggályokat kiküszöbölnénk, hogy a Tulipán
Bölcsőde az első legyen az önkormányzat számára, én így tudnám támogatni. Számunkra a
saját bölcsődénk fenntartása az elsődleges, nem más fenntartó bölcsődéje.

Erdődi Istvánné intézményvezető: Nem is szeretnénk mást.

Gáspár Béla alpolgármester: Nincs egyértelműen leírva. Nem kell aláírni olyan szerződést
ami nem egyértelmű.

Tamási Margit képviselő: Nekünk az a szabályadó, ami le van írva.

Erdődi Istvánné intézményvezető: Ezeket a módosításokat nyilván meg kell csinálni.



Kósa Attila képviselő: Ezt napoljuk el, és ezekkel a módosításokkal majd tárgyaljuk újra.

Tamási Margit képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy esetleg már van létszám, hogy
hány gyerek jelentkezett?

Erdődi Istvánné intézményvezető: Még nincs.

Gáspár Béla alpolgármester: Még engedély is ezután lesz.

Tamási Margit képviselő: Igen, csak azért gondoltam, mivel a belső munkálatok el vannak
végezve.

Erdődi Istvánné intézményvezető: A belső munkálatok el vannak végezve, de a többi az
még folyamatban van. Addig amíg kész nincs teljesen és nem biztos a bölcsinek a
beindítása, addig nem jelentkeznek.

Tamási Margit képviselő: Gondolom, ti elsősorban azokra a gyerekekre építettek, akik az
otthonban vannak, vagy ide jönnek majd.

Velicskó Mihály képviselő: Gondolom ezzel is ösztönzi a szülőt, hogy dolgozzon.

Tisza Erika jegyző: Akkor olyan kérés lehetne, hogy átszerkeszteni az egészet és majd a
következő testületi ülésre egy olyan szerződést hozni.

Erdődi Istvánné intézményvezető: Persze, le kell írni, hogy mit szeretnének, és akkor azt
közvetítetni fogom.

Kósa Attila képviselő: Akkor halasszuk el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Augusztus 31­ig akkor jegyzőnő hatáskörébe tenném
ennek az átdolgozását, ő lenne ennek a felelőse.

Tisza Erika jegyző: Én felvenném a kapcsolatot azzal a hölggyel, akit az előbb említettél.

Erdődi Istvánné intézményvezető: Rendben

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Körülbelül két hét múlva akkor ülésezünk, ha ez így
megfelel.

Erdődi Istvánné intézményvezető: Nekünk tökéletes, mi ezt szeretnénk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor ezekkel a feltételekkel terjesztem elő a
napirend átütemezését.

Erdődi Istvánné intézményvezető: Nálunk a Családok Átmeneti Otthonában nincs
gyermekfelügyelet, gyermekfelügyeletet mi nem tudunk biztosítani és így azért is örültünk
neki, hogy az előző fenntartónk áthozta ide ezt a bölcsődét, hogy szeretné itt beindítani,
mert itt nagyobb lehetőséget tudunk nyújtani a szülők számára. Nyilván alacsony



jövedelmű családok kerülnek ide és azért nem tudnak elmenni dolgozni, akár még alkalmi
munkára sem, mert ugye a gyermekfelügyelet nincs megoldva.

Tamási Margit képviselő: Bocsánat, szeretném megkérdezni, hogy most mennyien vannak
a CSAO­ban, és ebből mennyi a bölcsődéskorú gyerek?

Erdődi Istvánné intézményvezető: Most szülők gyerekek összesen 44­en, ebből
bölcsödéskorú 4 gyerek. De ez mindig változik.

Tamási Margit képviselő: A szülőknél, hogy látod, próbálnak munkát keresni egyáltalán?

Erdődi Istvánné intézményvezető: Próbálnak munkát keresni, a kolleganőim segítenek
nekik, folyamatosan segítséget nyújtanak, önéletrajzot írnak, viszik, keresik a
munkalehetőséget, de nem sok sikerrel.

Gáspár Béla alpolgármester: Megkérdezhetem sok probléma van az ottlakókkal?

Erdődi Istvánné intézményvezető: Néha igen elő szokott fordulni, de ez azzal jár, hogy
akkor azonnali hatállyal megszűnik az együttműködési megállapodásunk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Rendben. Akkor Dr. Lajos Krisztinával felveszi
jegyzőnő a kapcsolatot és utána véglegesítjük.

Erdődi Istvánné intézményvezető: Köszönöm a figyelmet és további jó munkát kívánok.

Erdődi Istvánné elhagyja a termet.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a Magyar Pünkösdi Egyház fenntartóval Bölcsődei feladat­ellátási szerződés
megkötésének elhalasztásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

237/2025. (VIII.19.)
határozata

Magyar Pünkösdi Egyház fenntartóval! Bölcsődei feladat­ellátási Szerződés megkötésében
döntéshozatal

A Képviselő­testület:

A napirend tárgyalása során megismerte a Magyar Pünkösdi
Egyházzal kötendő bölcsődei ellátási szerződés tervezetét, mely a
4562 Vaja, Tulipán utca 6. hrsz 254 alatti 12 férőhelyes bölcsőde
működtetésére irányul.



A szerződés megkötésében a döntést elhalasztja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Erika jegyző

4./ Szatmári Síkság LEADER Egyesület , Helyi közösségek megerősítése?" című
felhívására pályázat benyújtásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Két héttel ezelőtt volt itt Vincze Andrea, a Szatmári
Síkság LEADER Egyesületnek a munkaszervezet vezetője. Az egyesületnek 20 település
tagja Vajától Nagyecsedig ebben a körzetben Mátészalka kivételével. Számos felhívást
írtak most ki az új ciklusban, már két éve nem volt ilyen pályázat. Most lehetőség lenne rá
pályázni. A felhívás egyszerű egyébként, teljesen törvényes és szabályos. Megkérdeztem
Andreát, aLEADER Egyesület munkacsoport területén lévő városok pályázhatnak 8 millió
forintos keretösszegig és a forrás rendelkezésére is áll a LEADER Egyesületnek. Tehát
lehetőség lenne benyújtani, én azt gondolom, hogy a jövő év nyarára, rendezvényre.
Felhívás szerint 95 96 támogatású projekt, ha be tudnánk nyújtani most a következő
hetekben, augusztus 27­től van a benyújtás a civileknek és az önkormányzatoknak is. A
városi önkormányzatok 8 milliót pályázhatnak, tehát Nagyecsed és Vaja, a kicsik, illetve a
civil szervezetek 5 millióig, az egy másik felhívás. Ha most benyújtanánk akkor várhatóan
év végén lenne támogatói okiratunk, átfut még az Államkincstáron és a támogatói okirat
alapján tudunk szervezni rendezvényt. Szeretném, ha a jövő évi városnapi rendezvénye
fordítanánk, és ebből megvalósítanánk. Itt a felhívás szerint most be kell nyújtanunk, hogy
hány fellépőt, milyen összegben szeretnénk. Ez utófinanszírozott, de ugyanakkor, ha a
támogatási szerződés meg van év végén, és ugye megcsináljuk, kifizetjük körülbelül egy
hónap alatt megfordul a pénz benne és visszakapjuk azt az elszámolás alapján a forrást,
ebben van már gyakorlat. Korábban mikor várni kellett 3­4 hónapot, akkor még nem volt
meg a támogatói okirat mert úgy volt kiírva. Most, hogy jövő nyárra tervezünk, addig
lehetőség van a támogatási szerződést megkapni és az alapján eljárni. Mivel ez érzékeny
téma, sok kérdést felvet, még nem kell abban dönteni, hogy kit hívunk meg, milyen
előadót, vagy milyen programot szervezünk. Egy keretösszegre tennénk javaslatot a
pályázatban.

Dudás Kitti képviselő: Ezt már most el kell kezdeni szerveznünk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Természetesen.

Gáspár Béla alpolgármester: De akkor nem úgy járunk, mint tavaly vagy tavaly előtt, mert
akkor nem volt. Ugyanez a pályázat volt, benyújtottuk, beadtuk és nem kaptuk meg.

Velicskó Mihály képviselő: Annak egy sajnálatos oka volt. Az a lényege az egész
dolognak, hogy Halász Ildikó volt az egyesületnek az elnöke akkor, tehát aláírási joggal
csak ő rendelkezett, ügyvéd, nekem, mint helyettesnek nem adott aláírási jogot. Ildikó
bekerült akkor a kórházba és azt beszéltem meg polgármester úrral, hogy ő aláírja azt amit
kötelező volt aláírni, de szegény ugye pár nap múlva olyan állapotba került, hogy nem
tudta aláírni, és ezért nem valósult meg a pályázat, ilyen sajnálatos eset miatt.



Gáspár Béla alpolgármester: Én ezt most hallom először. Azt tudom, hogy akkor nem volt
szó róla, akkor ezt nem mondták.

Tamási Margit képviselő: Ez még az előző testületnél volt. Én azt szeretném megkérdezni,
hogy mikor bírálják el, mert ugye a jövőre nézve még választás is, tehát ezért is kérdezem,
mikor tudjuk meg biztosan, hogy ezt megkapjuk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt gondolom, hogy várhatóan kb. 2 hónap múlva
biztosan.
Az biztos, hogy a LEADER Egyesület nagyjából 191 millió forint lehívható forrással
rendelkezik, a pontos összeget nem tudom. Andrea a munkaszervezet vezetője úgy
megpróbál minden tagönkormányzatoknak lehetőséget adni, ahogy tud. Rendelkezésre áll
a forrás ez biztos, át kell futtatni a Kincstáron a pályázatokat, és hogy hivatalos támogatói
okirat legyen, az legalább két hónap szerintem.

Tisza Erika jegyző: Tehát most akkor csak abban kellene dönteni, hogy csatlakozunk,
pályázatot nyújtunk be.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, hogy pályázatot nyújtanánk be, és az 5 9
önerőt biztosítanánk.

Gáspár Béla alpolgármester: Mennyi lenne az önerő?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 5 százalék. 8 millió forintnál az 400.000,­ forint.

Tamási Margit képviselő: Tulajdonképpen ez nagyon jól hangzik, mert akkor egy
városnapot, szinte teljesen le tudunk bonyolítani belőle közel.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Civil szervezetek is pályázhatnak augusztus 27­től.
Ott is van 4­5 egyesület, aki szeretne pályázni, de mint városnap mellé igazából sok
egyesület, civil nehezen jön szóba, mint egy intézmény, bölcsőde, óvoda. A civilek
többségét nehéz egy városnap környékére felkérni rendezvényt szervezni, de beszéltünk
már Velicskó Mihállyal is erről, hogy az ő szervezetük pályázhatna másra is, nem
városnapra, de egy gasztronómiai rendezvényre vagy egy díszpolgár találkozóra, vagy
bármilyen olyan eseményre, ami a városnapot kiegészíti, akkor arra tud pályázni. Igazából
ők tesznek szívességet az önkormányzatnak, mert egyébként más célokra is
pályázhatnának. A Vajai Polgárőr Egyesület képviselőjével is beszéltem, Robival, hogy
esetleg gyereknapra próbáljanak meg pályázni, vadászok is szeretnének, a múzeum baráti
köre is. A civil forrás az egy másik pályázat, ott azt gondolom, aki az első körbe pályázik
az nyerni fog, mert a forrásokat le fogják kötni. Aki elment fórumra, annak vannak plusz
pontjai, már van egy lépéselőnye.

Velicskó Mihály képviselő: Polgármester úr is mondta az önkormányzat és az
egyesületünk is 20 plusz ponttal rendelkezik.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Van egy száz pontos értékelési lista, amiből 20
pontot jelent, ha megjelenünk ezen a két vagy három fórumon. Én a polgárőrségnél
képviseltem magam, és a baráti kör volt még. Egy alkalom lesz még, és ott nehéz azt a 20
pontot lefaragni, kell még pályázati tanulmány, az se ér 20 pontot, meg elkészítjük a



környezetvédelmi részét, esélyegyenlőségi program, vannak még a felhívásnak ilyen
részei, amiért pontot lehet kapni, nem nehéz, szinte mindenki teljesíti.

Gáspár Béla alpolgármester: Ezt meddig kell beadni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Szeptember közepéig, augusztus 27­től.

Gáspár Béla alpolgármester: A pályázatban már annak is szerepelni kell, hogy mit
szeretnénk?

Tisza — Sándor — Rajmund polgármester: Kell egy ajánlatot benyújtani a
rendezvényszervezéshez.

Velicskó Mihály képviselő: Általában ez úgy épül fel, hogy a városnapnak van egy reggeli
része az a gasztronómia, a főzéssel kapcsolatos, utána jönnek a helyi fellépők ugye az
iskola, óvoda, utána jön egy zenekar, aki gyerekzenekar, és akkor négy óra után jön, ami
úgy konkrétan azt mondom a városnap sava­borsa.

Gáspár Béla alpolgármester: Polgármester úr, azt a tájékoztatást kapta, hogy egy hónapon
belül visszautalják azt a pénzt, amit mi belefektetünk? Nekem van olyan vállalkozó
ismerősöm, aki 1­2 éven belül kapta meg a LEADER Egyesülettől a pályázati pénzt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tulajdonképpen igen, de az elszámolások
benyújtásától is függ az időszak.

Velicskó Mihály képviselő: Én két emberrel is beszéltem, aki rendezvényt csinál, ők 45
napon belül megkapták a pénzt. Csodálkoztam én is, hogy ilyen hamar.

Bálint Norbert képviselő: Szerintem kár lenne kihagyni egy ilyen lehetőséget.

Velicskó Mihály képviselő: 8 millió Forintból már lehet normálisabb dolgokat csinálni. Itt
annyit azt tudni kell, hogy ebbe fél playbackes előadás várható csak. Ebbe nem fér bele
egy komolyabb előadó. Kitértünk már egyszer erre a témára, tehát ha egy olyan előadót
akartok hívni például, ami Jármiban van, akkor az úgy kb. színpadtechnikával együtt közel
12­13 millió forintba kerül. Tehát itt nem csak az előadó árát kell nézni, itt a
színpadtechnika egy ilyen előadónál az 4­4,5 millió forint, azért mert jön az előadó és kéri,
hogy egy ilyen hangfal legyen, egy ilyen mikrofon legyen, tehát, lehet hogy egy 600.000,­
forintos mikrofon legyen és azt kell biztosítani. A másik dolog, hogy a cateringje, ami azt
jelenti, amit ő meg akar enni, van akinél, csak mondok egy példát az Eddánál csak egy
350.000,­ forint. Csak ilyen dolgok vannak.

Gáspár Béla alpolgármester: Értem, azért azt tisztázzuk, ha pályázatot nyerünk, akkor nem
szedhetünk belépőt.

Bálint Norbert képviselő: Azért nem lehet pénzt kérni, mert pályázatot nyertünk?

Velicskó Mihály képviselő: Így van, pályázatból van finanszírozva.

Bálint Norbert képviselő: Nekem még egy kérdésem lenne, ha nem lehet szedni belépőt, és
jönnek árusok, azoktól sem?



Velicskó Mihály képviselő: A helypénz az más, azt lehet.

Dudás Kitti képviselő: Jármiban is egész magas összeget kértek.

Kósa Attila képviselő: Ha nem szedhetünk jegyet, nincs akkor semmi értelme nagyobb
kiadást csinálni. Jármiban ott szedtek 3.000,­ forintot és még így is olyan nagy tömeg volt.
Ugy, hogy nem lehet jegyet szedni, semmi értelme.

Dudás Kitti képviselő: Egyébként egy BSW, vagy hasonló közismert előadók el sem
jönnek egy városnapra, hanem csak nagyobb, fesztiválszerű rendezvényre.

Velicskó Mihály képviselő: Eljön, csak egy ilyen típusú előadónak már előleget kell
fizetni. Ő már egy picit magasabb kategória színpaddal együtt többe kerül, akkor ha őneki
azt mondanom, hogy szeretnénk ha eljönne, és akkor abból az összegből előre ki kell
fizetnünk minimum egy olyan 30 százalékot. Nyíregyházán lesz egyébként. A fiatalokat ő
vonzza be, az kell ami a fiatalokat bevonzza.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Szerintem körülbelül 10­15 előadó van, akit meg
lehet hívni olyan rendezvényre, amire komolyabb tömeg érdeklődik és belépőjegyet
megéri szedni.
Nagyon szívesen elhívom Andreát is, ha meglesz a támogatói okirat, ő elmondja, hogy mik
a meglátások, ő tényleg nagyon konstruktívan segít, összerakja.

Gáspár Béla alpolgármester: Ez csak azért kockázatos, ha polgármester úr azt mondja,
hogy biztosan megkapjuk a pénzt, de ha nem, akkor saját költségvetésből kell állni.

Velicskó Mihály képviselő: Ebben az esetben nem. Most polgármester úr azt mondta, hogy
ennek a lefutási ideje két hónap az, hogy megkapjuk, vagy nem kapjuk. Addig mi nem
beszélünk senkivel, nem tartunk le senkit. Van egy olyan opció is, ezek az előadók, akik
fél playbackesek, közepes szintű előadók, akik nem rosszak, csak bevállalnak ilyet, hogy
az élő az 3 millió forint, de ha csinálunk egy fél playbacket azt 600.000,­ ft ­ Áfa
útiköltséggel együtt, ami egy millió. Ezeket még most, előre nem tudjuk letartani, lehet,
megbeszélni, aki szervezi, hogy tudjanak róla, hogy nekünk kellenek. Meg kell határozni a
napot, mert neki lehet már be van táblázva az egész éve, tehát ez nagy munka, kitalálni,
hogy ki legyen és mikor.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az előző években július első, vagy második
hétvégéje volt a városnap, de eltérhetünk tőle.

Velicskó Mihály képviselő: Inkább az első, 8­10­e környékére.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az egyesületi részét Misi szervezi és az
önkormányzati részében is segít.

Velicskó Mihály képviselő: Azt is én csináltam eddig is.

Tamási Margit képviselő: Gondolom Aurél is besegít. A művelődési házat ne hagyjuk már
ki.



Dudás Kitti képviselő: A művelődési ház vezetője ügyes, nagyon jó, és akár ő is
énekelhetne.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Benyújtanánk, és akkor Vincze Andrea nagyon
szívesen eljön, ha lesz okiratunk, ha ez megerősíti a bizalmat. Akkor majd folytatjuk még a
rendezésnek a részleteit, július elejét megcélozzuk benne, a felhívásnak még a szükséges
dokumentációt megcsináljuk. Javaslom akkor a felhívásra a pályázatot benyújtani.

Velicskó Mihály képviselő: Itt most csak, hogy értsük, akkor a napirendi pontban csak az
önkormányzat pályázó van ebben most akkor beszéltünk az egyesületről, akkor ezzel az
elfogadással azt is elfogadtuk, az egyesület részét is vagy csak a városét?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Előre nem tudunk döntést hozni a jövő évi
költségvetés civil támogatásairól.

Tisza Erika jegyző: Itt most csak abban kell dönteni a testületnek, hogy a saját, azt hogy
most az egyesület is, ugyanúgy arról nem kell.

Velicskó Mihály képviselő: Én már előre megbeszéltem az egyesületben a pályázatot,
nekünk mindenről van ülés. Ezen jogcímen megkapnánk a támogatást jövőrejés a
rendezvényre költenénk, és a kölcsönt visszafizetnénk. ha sikere a pályázat.

Bálint Norbert képviselő: Mennyit lehet pályázni civileknek?

Velicskó Mihály képviselő: 5.millió az önerő pedig 250.000,­ forint.

Gáspár Béla képviselő: Ha nyer a pályázatunk, akkor hogy kiket hívunk, tájékoztatást
kérünk róla.

Tamási Margit képviselő: Még azt szeretném mondani, hogy egy színvonalas rendezvény
legyen, úgy kell felépíteni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A színpadtechnikával kapcsolatban megjegyzem,
hogy Nagy Bélával dolgoztunk korábban, technikailag nem volt vele probléma.

Velicskó Mihály képviselő: Technikailag és árban is Béla nagyon jó. Most Jármiban is volt
az áramszünet, olyan felszerelése van, hogy nála ilyen nincs, nagyon profi.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a Szatmári Siíkság LEADER Egyesület , Helyi közösségek megerősítése" című
felhívására pályázat benyújtásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének
238/2025. (VIII.19.)

határozata

Szatmári Siíkság LEADER Egyesület , Helyi közösségek megerősítése" című felhívására
pályázat benyújtásában döntéshozatal

A helyi közösségek megerősítése című, KAP­RD57­082­2­25. kódszámú
felhívásra irányuló pályázati kérelem benyújtásáról és a fejlesztés megvalósításáról

A Képviselő­testület:

1. A Magyarország Közös Agrárpolitika Stratégiai Tervének (a továbbiakban: KAP ST)
keretén belül a Szatmári Síkság LEADER Egyesület működési területére meghirdetett,
KAP­RD57­082­2­25 kódszámú, Helyi közösségek megerősítése című felhívásra
támogatási kérelmet nyújt be a Kastélykerti napok című művelet megvalósítására.

A megvalósítás helye: 4562 Vaja, Sportpálya (hrsz:3)

2. A projekt utófinanszírozású és a támogatás intenzitása 9596 ­os intenzitású.
A projekt teljes összege: 8.421.000 Ft
A támogatás összege: 7.999.950 Ft
Önerő összege: 421.050 Ft

3. Vállalja, hogy a kapott vissza nem térítendő támogatáson felül, amennyiben szükséges,
önerőből finanszírozza a fejlesztést.

4. Megbízza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a támogatási kérelem benyújtásával,
továbbá, hogy a szükséges nyilatkozatokat megtegye, valamint a továbbiakban teljes
jogkörrel eljárjon a fejlesztésügyében, ideértve a fejlesztés megvalósítását, a művelet
elszámolását.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ A vajai 584 hrsz.­ú vasúti szolgálati lakások bérbe adásában pályázati felhívás
kiírásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
hogy a vajai 584 hrsz.­ú vasúti szolgálati lakások bérbeadására pályázati kiírást kell közzé
tennünk a helyben szokásos módon.
A bérleti szerződést megkaptam a MÁV Zrt­től 11.445,­ Ft. ­£ ÁFA díjért kapjuk, ebben
kellene egy pályázati kiírást a lakásrendeletünk szerint meghatározni és egy felhívást
benyújtani. Sokan érdeklődnek. Jegyző nőt kérdezném, hogy most a lakásrendeletünkben
milyen előírás van, ki pályázhat?



Tisza Erika jegyző: Tehát a lakásrendeletben az van, hogy írásos hirdetmény útján kell
közzétenni, tartalmaznia kell a pályázati jogosultság feltételeit, a bérbeadásra meghirdetett
meglévő üres lakások számát, a bérleti jogviszony határozott időtartamát, a lakbér
összegét, a pályázati kérelem benyújtásának helyét, módját és határidejét és a pályázatok
elbírálásának valamint az eredmény ismertetésének várható határidejét. Van még egy
pályázati adatlap, amit ki kell tölteni, a jövedelmet is figyelni kell majd. Meg van
határozva a rendeletben, hogy mennyi időtartamra lehet megkötni, kik költözhetnek, kik
nem költözhetnek be a lakásba, illetve meg van határozva, hogy mennyi a lakbérnek az
összege. A lakbér mértékénél figyelembe kell venni, hogy szociális helyzet alapján,
szolgálati jogviszony alapján, vagy piaci alapon adjuk ki. Ez a lakás összkomfortos vagy
komfortos?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Komfortos, gáz nincs benne

Tisza Erika jegyző: Komfortos lakás esetében szociális helyzet alapján 250 Ft/m?, ha piaci
alapon, akkor 420 Ft/m? áron lehet majd odaadni.

Kósa Attila képviselő: Egy régebbi testületi ülésen már beszéltünk arról, hogy kauciót
fogunk kérni, hogy védjük magunkat valamilyen szinten.

Tisza Erika jegyző: Nincs benne a rendeletben. Az van benne, hogy két évre adjuk bérbe, a
bérlő a lakbért a fizetésre megállapított időpontig nem fizeti meg; a bérlő a szerződésben
vállalt vagy jogszabályban előírt egyéb lényeges kötelezettségét nem teljesíti; a bérlő vagy
a vele együttlakó személyek a bérbeadóval vagy a lakókkal szemben az együttélés
követelményeivel ellentétes, botrányos, tűrhetetlen magatartást tanúsítanak; a bérlő vagy a
vele együttlakó személyek a lakást rongálják, a lakást vagy a hozzá tartozó kertet
rendeltetésükkel ellentétesen használják.

Gáspár Béla alpolgármester: Meddig kell megfizetni, az nincs leírva?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 120 m? egyébként a két lakás, ezt a rendelet szerint
kb 24.000.,­ forint/lakás adható ki.

Tisza Erika jegyző: Igen, plusz a rezsi költsége.

Bálint Norbert képviselő: A kaució fontos kérdés szerintem, ha esetleg kár, vagy bármi
történik.

Tisza Erika jegyző: Egy olyan családnak kell odaadni, akinél ez nem történik meg.

Gáspár Béla alpolgármester: Akik ezt fogják igényelni nekik lesz kaució?

Bálint Norbert képviselő: Valamennyi azért szükséges, mert bárhová mennek kérik a
kauciót.

Gáspár Béla alpolgármester: Igen, csak ha nem tudjuk kiadni, a bérleti díjat nekünk kell
fizetni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az a kérdés, hogy lehet­e kérni kauciót a rendelet
szerint?



Velicskó Mihály képviselő: 3 hónapot szoktak kérni.

Bálint Norbert képviselő: Igen 2­3 hónapot.

Kósa Attila képviselő: Kettő is elég volna.

Tamási Margit képviselő: Szerintem mindegy, hogy kettő vagy három, az a kérdés hogy
van­e rá lehetőség jogszabály szerint?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én javasolnám a 3 havit, mert úgy tudom nagyon
sokan érdeklődtek. Üzleti alapon lehet kiadni, mert szociális alapon nem fogunk tudni
igazságot tenni, sehogy se.

Gáspár Béla alpolgármester: Szerintem is üzleti alapon kell kiadni.

Tisza Erika jegyző: Tehát van egy nyomtatvány, amit majd pontozással fog eldönteni a
testület és a pontok alapján akkor mibe fér bele.

Dudás Kitti képviselő: Üzleti célra is kiadhatjuk?

Tisza Erika jegyző: Nem, üzleti célra nem lehet kiadni.

Tamási Margit képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy azt bele lehet fogalmazni, hogy
kauciót is kérünk?

Tisza Erika jegyző: Ahhoz rendeletet kell módosítani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A MÁV Zrt. már jóváhagyta, aláírta a bérleti
szerződést, csak még kell egy szerződést aláírnom közjegyző előtt, ami még nem történt
meg.

Gáspár Béla alpolgármester: 15.000 ft­ért adja a MÁV, szeretném még megkérdezni, hogy
akkor mennyiért tudjuk kiadni? Mennyi a minimum összeg, amit kérhetünk?

Tisza Erika jegyző: Attól függ, hogy a pályázat mibe fér bele. Amit polgármester úr
mondott.

Kósa Attila képviselő: Mi szükségünk lehet erre az egészre? Arról volt szó, hogy
bármilyen célra ki lehet adni, most meg kiderül, hogy üzleti célra nem?

Tisza Erika jegyző: Én nem mondtam, a rendeletben ez le van írva, hogy , Lakás nem lakás
céljára nem adható bérbe."

Gáspár Béla alpolgármester: Ezen mi módosíthatunk?

Kósa Attila képviselő: Úgyis kell módosítani a kaució miatt, akkor módosítsuk ezt is, hogy
üzleti célra is ki tudjuk adni.

Bálint Norbert képviselő: Lehet úgy jobban ki is lehet adni.



Kósa Attila képviselő: Egyértelmű, hogy jobban ki lehet adni. Volt is valaki, aki
érdeklődött.

Dudás Kitti képviselő: Igen, egy fodrász érdeklődött, meg is csinálná magának a
helyiséget.

Tamási Margit képviselő: Abban Dudás Kitti képviselőnek igaza van, ha már módosítunk
rendeletet, akkor úgy módosítani, hogy lakás, illetve üzleti célra is kiadható legyen. Lehet,
hogy mást is érdekel esetleg, aki olyan szolgáltatást tud nyújtani, ami Vajának is jó. Tehát,
ha rendeletet módosítunk, akkor már mind a kettőt bele kel! venni.

Velicskó Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az, hogy van meghatározva ha
egy hónapig nem fizeti a bérleti díjat, akkor utána felszólítás? Mikor lehet kilakoltatni?
Ezek is fontos dolgok most már.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen. A bérleti szerződés, amit vele kötünk, az
tartalmazza ezeket.

Tisza Erika jegyző: Ahogy a rendeletben benne van csak úgy lehet. Kiküldöm a
képviselőtestületi tagoknak e­mailen a 12/2023. (VI. 30.) önkormányzati rendeletet és ami
javaslat van akkor írják már meg nekem, és a következő testületi ülésre egy
rendeletmódosítást akkor előkészítek, és akkor aszerint fogadják el a rendeletet. Azután
tárgyalhatunk a bérbeadásról. Vagy ezt jövő héten is meg tudom csinálni és akkor egy
rendkívüli ülést is lehet tartani, ha úgy szeretnék.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Részemről rendben.

Tisza Erika jegyző: Akkor kiküldöm e­mailen és várom, hogy milyen javaslatok vannak és
egyáltalán, hogy lehet­e.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nézzük meg a rendeletünket. Javaslom, hogy a
döntéshozatalt halasszuk el. A rendelet­tervezetet, javaslatot várunk jegyző nőtől — később
döntsünk ebben.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki ezzel
egyetért kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

239/2025. (VIII.19.)
határozata

A vajai 584 hrsz.­ú vasúti szolgálati lakások bérbe adásában pályázati felhívás kiírásában
döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A vajai 584 hrsz.­ú vasúti szolgálati lakások bérbe adásában
pályázati felhívás kiírásában a döntéshozatalt elhalasztja.

Határidő: folyamatos Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



Kósa Attila képviselő: Egy pár szót szeretnék mondani, hogy milyen problémák vannak itt.
A következő ülésre, szeretném kéni ­ jegyző asszonnyal beszéltem a héten róla ­, hogy
módosítsuk, a piacnak a rendeletét is. Az is már régi ár­értékaránya is változott azóta, a
helyiségek árai is meg a m? árak, amelyek meg vannak szabva. Ennek a felülvizsgálatát
kellene megcsinálni.

Tisza Erika jegyző: Elküldöm akkor a piacról szóló rendeletet is, és arra is várok majd
javaslatokat.

Kósa Attila képviselő: Mindenképpen. Elkezdődött már a változás ott is, de muszáj lenne
ezeket a dolgokat átbeszélni. Négyzetméter áraktól a felhasználásig, mindent, hogy tisztába
legyen vele mindenki.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egy jó gyakorlatot követni valahonnan, hogy fix
helyeket kiadni, vagy valami szerződést kötni, mert így csak a probléma van.

Bálint Norbert képviselő: Van, aki nem akar fizetni?

Tisza Erika jegyző: Nem annyit.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Szabályozni kell a hely kiosztásokat is.

Bálint Norbert képviselő: Van ott valamilyen szabályzat, ami ezeket tartalmazza?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A rendelet van. Abban van, szabályozva, hogy nem
lehet botrányosan viselkedni, hulladékot lerakni.

Bálint Norbert képviselő: Ki van írva, hogy mi mennyibe kerül? Lehetne úgy, hogy ki van
írva az árlista és aki kivesz egy helyet, megmutatni, tessék parancsoljatok, ennyibe kerül.

Gáspár Béla alpolgármester: Ott a két üzlet bérleti díja nem átutalással jön, ugye, hanem
készpénzbe.

Tisza Erika jegyző: Igen, be szoktak jönni a Polgármesteri Hivatalba és készpénzbe fizetik.

Gáspár Béla alpolgármester: A konyha bérleti díját is beszéltük a múltkor, az előbb voltam
fent a pénzügyi munkatársnál az továbbra is bemegy a hitelbe, tehát oda utalják, az oda
megy. Így van?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen.

Gáspár Béla alpolgármester: Tehát nincs külön kezelve. Tájékoztatlak benneteket, hogy 50
millió forintot használtunk már a mai napig fel a hitelből.

Tisza Erika: Egyéb hozzászólás van­e?

Kósa Attila képviselő: Van egy dicséret is, tegnap elkezdték a szennyvizet mosatni, a régi
rendszert, amit a múlt héten az üzemmérnök úrral megtárgyaltuk, és 30 év után át lesz
tisztítva. Aki nem volt ezen a gyűlésen, mert csak hárman voltunk polgármester úrral
megbeszéltük, hogy egy árajánlatot fog adni szivattyú beszerzésére ez a költségvetésnek



nem kerül pénzbe, mert a szennyvíztelepnek van a számláján erre. Azt mondta az elnök úr,
hogy 80 96 hatékonyan fog működni, ennek látjuk majd az eredményét, ha ezt beszerezzük.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Két szivattyú van egy okosszivattyú, ami magát
vezérli, nem dugul el, meg van egy lágy indítású. Ha két okos lesz, akkor hatékonyabban
fog működni.

Kósa Attila képviselő: Szeretném még ha a művelődési ház tetejét is megnéznék ­ ideje
van már ­, hogy hány m? lemezt kell vásárolni.

Kósa Attila képviselő: A balkányitól rendeljük házhoz, lehozzák, Szabó Lajos, meg két
ember szerintem le is tudja csavarozni, még az esős idő előtt. Szerintem ezt meg kell
csinálni még a tél előtt. Van rá 3 millió forint, bőven ki fog jönni belőle, mert itt csak a
lemezt kell, hogy megvegyük.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, valószínűleg, néztem az ajánlatokat.

Kósa Attila képviselő: Ott nincs m? feltüntetve, csak összeg?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az az igazság, hogy fel kellene menni mégegyszer,
megnézni, hogy meddig, szerintem egy 50 m/ , 100 m? nem lehet több.

Velicskó Mihály képviselő: A Tulipán utca felőli oldala, mert az teljesen beázik. Az
öltözőnél volt ott baj.

Kósa Attila képviselő: Igen, tábla lemezek vannak, még azt mondom nem is kell vágni,
csak le kell csavarozni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy hiszem, hogy egyben a nagytető volt 430 m?.

Dudás Kitti képviselő: De a nagyot azt nem kell csinálni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt mondom, hogy fel kell mérni még egyszer,
hogy meddig van a zsindely tönkre menve, rá kell nézni, ez már hónapokkal ezelőtti
felmérés.

Tamási Margit képviselő: És Lajos megy fel felmérni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen.

Tamási Margit képviselő: Akkor minél előbb, mert hamar végé az ősznek, és egyre
nagyobb felületen ázik be, meg omlik le.

Bálint Norbert képviselő: És lehetne úgy, hogy még egy másik szakember is felmegy, hogy
azért pontosan legyen felmérve, mert ő is ért hozzá, de nem szakember. Szerintem van, aki
segíthetne ebben. Ha már annyi pénzt belefektetünk ­2­3 millió forint ­ és utána még
mindig be fogunk ázni.

Tamási Margit képviselő: Azért is mondtam, hogy minél hamarabb, mert sok a munkájuk,
és ahogy Bálint Norbert képviselő is mondta szakember is kell.



Kósa Attila képviselő: Kaptunk rá biztosítási pénzt, miért nem lett megcsinálva belőle,
vagy hogy lett leszámlázva, mert én hallottam információkat, hogy le lett számlázva, csak
nem lett végrehajtva. Az idén is közel 300 káresemény volt a településen beadhattuk volna
nyugodtan és megint a költségünkbe megint be tudna pótolni, de nem is kellett volna
hazudni, mert látszik a mennyezeten is a beázás.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Valószínűleg nem most ázott be ott, nem valós
dolgot nem adhatunk be.

Kósa Attila képviselő: De volt már beadva, hova lett akkor a pénz elrakva, miért nem
csináltuk meg?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Utána kell nézni.

Gáspár Béla alpolgármester: Most Kósa Attila képviselő azt mondja, hogy volt beadva,
kaptunk is rá, az hol van?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Utána kell nézni, a kis öltöző tetejére volt pár éve
beadva, de azt akkor utólag le is zsindelyezték, javítottak rajta.

Kósa Attila képviselő: Még azt szeretném megkérdezni, hogy volt­e beadva kérelem a
akadálymentesítésre a főutcai buszmegállóhoz, amit Sipos Gyöngyi adott be? Nem
tudnánk ezt megoldani? Láttam, hogy szegény nagyon nehezen jön le a buszról
tolókocsival.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mint Őrben van egy járdasziget, úgy lehetne itt is
megoldani. Ezzel kapcsolatban szerintem volt határozatunk is. Én szóltam egy nyíregyházi
tervezőnek, hogy egy egyszerű tervet csináljon, Sarnek Ferencre bíztam akkor. A
tervezésben elindultunk hogy egy ilyen járdasziget kellene. A főút, közutas terület, azért
mondom, ha ott munkát kezdünk, rögtön megállítanak, kell egy terv. Egy kiemelt szegély,
azt feltölteni valamilyen betonozással.

Velicskó Mihály képviselő: Egy dolgot még a buszmegállóval kapcsolatban, arról is szó
volt, hogy a Tulipán utcán megcsinálják a buszmegállót. Ez már régóta így van, de még
nem készült el. Most megint jön az esős időszak ott áznak a tujafa alatt, illetve úgy
csinálják, hogy bent állnak az ellenkező oldali buszmegállóban, egy esernyővel ott áll és
nézi mikor jön a busz.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Már összeírtuk mire van szükség hozzá.

Kósa Attila képviselő: Visszatérve a zsindelyre ott is le van szakadva. Nem lenne
egyszerűbb, mintha el kezdünk ácsolni, szabdalni, több időt is vesz el, vannak ilyen
modernebbek, azt megrendelni? Ebben gondolkodni, mint amilyen Örben is van. Lehet
nem is lenne sokkal drágább.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Acélszerkezetes?

Gáspár Béla alpolgármester: Árajánlatot kell kérni.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kértünk rá árajánlatot, nagyon drága volt 1 millió
forint körül.

Bálint Norbert képviselő: Ha már buszmegállóról beszélünk, a Rákóczi tanyán is van, oda
járólapok kellenének, ez is már sok éves probléma.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Beszéltem Notár Bélával pénteken, hogy kezdje el
gyártatni.

Gáspár Béla alpolgármester: Én még annyit szeretnék, hogy kezdődik az iskola, óvoda,
vannak, akik nagyon gyorsan hajtanak, mit lehetne csinálni? Legalább figyelmeztetni, mert
lakott területen belül 80­100 km/h sebességgel megy.

Kósa Attila képviselő: Most az óvoda előtt is kerestük a 30­as táblát vagy egy ilyen
gyerekek átkelő, már többször le lett téve a fekvőrendőr hiába. Tudom azért kellett
felszedni, mert lakossági bejelentés volt, hogy csapkodott egész éjszaka.

Tamási Margit képviselő: Fel kell venni a rendőrséggel a kapcsolatot.

Velicskó Mihály képviselő: És az a félkörös, ami Mátészalkán van az nem jó lenne?
Beszéltük, hogy az akkorát nem üt, de le kell lassulni, mert kellemetlen.

Dudás Kitti képviselő: Valamit csináljanak.

Gáspár Béla alpolgármester: Ne tegyük akkor a lakossághoz, hanem tegyük a művelődési
ház elé, az intézményekhez.

Tisza Erika jegyző: Ott kikerülik.

Gáspár Béla alpolgármester: Valami megoldást kell rá találni.

Tamási Margit képviselő: A Nagy Sándor utcán is nagyon gyorsan mennek.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Nagy Sándor utcát majd október végén kezdik el
felújítani, kb. 3 km szakaszon.

Kósa Attila képviselő: A Török utcán a járda meddig fog kijönni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ott összeérnek és addig. A hátsó szakasz pedig, a
Török utcai pályázatból lesz megcsinálva, csak még folyamatban van a maradványforrásra,
a támogatói okirat módosítás, de szóban tájékoztatott az osztályvezető úr a kincstárból,
hogy menni fog.

Gáspár Béla alpolgármester: És a következő évben meddig kell leadni, hogy mit
szeretnénk csinálni majd a közmunka programban? Csak, hogy a testület tud majd
javaslatokat adni, ha decemberben már le kell adni, akkor hamarabb kell tárgyalni,
szeptemberben, októberben.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Decemberig kell leadni. Igen, előkészíteni és utána
még tudunk változtatni rajta.
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További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta
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